

Калейдоскоп образовательных событий правовой, интеллектуальной и профориентационной направленности.

1 февраля команда **10а класса** (руководители – заместитель директора по воспитательной работе Анненков Р.В. и учитель обществознания Андриюшина Е.В.) приняла участие в муниципальной интеллектуальной игре, посвящённой 30-летию принятия Конституции Российской Федерации.

Ребята показали слаженную командную работу и отличные знания. По итогам игры наша команда (Этингф Юрий, Дудин Никита, Гранцева Тамара, Квон Таисия, Затик Богдан, Гегеня Максим) заняла 1 место, разделив его с командой 371 лингвистической школы. По приглашению депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Макарова А.А. и главы муниципального округа Московская застава Докукина Ю.В. десятиклассников теперь ждёт познавательная экскурсия в Мариинский Дворец и знакомство с работой главного законодательного (представительного) органа государственной власти Санкт-Петербурга.



1 февраля учащиеся **11а класса** с учителем экономики Васильевой Э.В. стали участниками регионального фестиваля профессий «Экономический компас».

Организаторами этого мероприятия в рамках профориентационного марафона «Мастерские будущего» выступили Центр опережающей профессиональной подготовки Санкт-Петербурга и Высшая школа технологии и энергетики СПбГУПТД.

На площадке ВШТЭ 15 вузов и техникумов провели 85 интересных мастер-классов на 23 станциях, представляющих различные профили экономики и бизнеса.

Учащиеся из 14 школ города, ориентированные на получение образования по специальностям экономической направленности, собрались в Высшей школе технологии и энергетики СПбГУПТД, чтобы совместно исследовать мир в области экономики, менеджмента и рекламы.

Участие в фестивале дало возможность ребятам не только познакомиться с различными аспектами экономической деятельности, но и получить представление о том, какие возможности открываются перед ними в области обучения и профессионального роста.



1 и 2 февраля команды **9а класса** (руководитель Медведева Л.А.) и **10а класса** (руководитель Ляпустина О.Ю.) принимали участие в региональных соревнованиях «Умный Петербург».

Для ребят были проведены вводные лекции, после чего прошла командная работа над решением конкурсных задач и защита проектов.

Партнеры соревнований: ПАО «ВК», образовательная платформа «Сферум», R:ED ROBOTICS EDUCATION, ПАО «ТГК-1», MG BOT, волонтерское движение «Московский добрый».

Обе наши команды показали отличные результаты, диплом получила команда **9а класса** (Качерович Алексей, Григорьев Денис, Садреев Булат), а команда **10а класса** (Аминов Ринат, Романовский Михаил, Зисельс Олег, Алхлаев Магомедрасул) стала победителем соревнований в кейсе «Чат-бот».





2 февраля специалисты городского Центра содействия занятости и профессиональной ориентации молодёжи провели для учащихся **8в, 10а и 11б классов** занятия по программе «Профэксперт». Ребята познакомились с алгоритмом анализа профессий, узнали об источниках информации о профессиях.

